

Достоверность и вдохновение

В Государственной библиотеке имени В. И. Ленина состоялась читательская конференция по произведениям известного советского писателя, главного редактора журнала «Советская литература» Саввы Дангулова.

Секретарь правления СП СССР Н. Федоренко рассказал о жизни, дипломатической работе и творчестве С. Дангулова, об истории создания и литературной судьбе его произведений «Кузнецкий мост», «Дипломаты» и других. Отличительной особенностью книг Дангулова, написанных в жанре исторического романа, яв-

ляется бережное отношение к факту, событиям, участником или свидетелем которых автору довелось быть. Благодаря этой исторической достоверности как бы стираются грани между реально существовавшими людьми и персонажами, рожденными авторским вдохновением.

С. Дангулов поблагодарил читателей за внимание к его творчеству, рассказал о своей сегодняшней работе, поделился планами на будущее, ответил на вопросы присутствовавших.

П. СИМИН

1983 г., № 49 (1089)

- 2 АРК 1983

Литературная Россия
г. Москва